

路政管理大队： 烈日下托举电缆线 保道路畅通安全

8月15日,杨梅公路5公里250米处(梅城镇城西社区路段)横跨公路的电缆线被货车拉断,悬在马路中间,既阻碍了交通也给过往车辆行人带来极大安全隐患。38℃的高温下,市公路路政管理大队杨村桥中队的队员们在烈日下托举2小时,疏导拥堵车辆,及时处置了一起道路安全隐患事件。

15日上午8时50分,市公路路政管理大队杨村桥中队的徐忠华、叶有清驾驶路政执法车辆巡查至杨梅公路5公里250米处,发现半空中有电缆线悬在马路中间,近50辆的车辆由于无法通行,拥堵在马路上。徐忠华和叶有清立即下车查看了现场,发现有近十根的电缆线或断或挂在马路上,他们马上拨通移动公司的客服电话反映情况并在公路杆线微信群中发布现场照片。他俩就近找来一根长竹竿,将所有悬挂着的电缆用绳子捆绑在竹竿的顶端,叶有清竖起竹竿,用手稳稳扶住,将其撑在道路中间的隔离带中。徐忠华在马路中间疏导交通,指挥车辆小心通行。终于,拥堵在道路上的车辆得以顺利地从这个特殊“通道”通过。烈日炎炎下,地表温度高达40多摄氏度,徐忠华和叶有清托举着电缆线,脸上挂满了豆大的汗珠,工作服也湿透



了。不少过路司机看到后纷纷向路政队员鸣笛致意,表达对烈日下坚守职责、托举电缆的路政队员的赞许和肯定。直到移动公司的维修人员赶到现场,确保该路段可以正常通行,

他俩才离开,这一托举一直持续了两个多小时。

目前,移动、电信公司的维修人员还在该路段重新架设杆线及电缆,请过往车辆行人小心通行。
姜瑞宇

小伙子偷手机被捕,民警却有意外“收获”

2018年8月初,梅城镇花园网吧内发生一起手机被盗案件,失主报了警,民警在查看监控后发现一名年轻男子很有作案嫌疑,警方确定了男子的身份后,于8月5日上午7时许在梅城抓获这名男子。

“啊?本以为你们抓到的是我偷自行车,没想到是偷手机,交代错了……”

小伙子姓吴,今年18岁,待业在家,8月5日因为盗窃被梅城派出所抓获。但“小狐狸”肯定不是老猎手对手,几个回合后就败下阵来,不仅交代了自己盗窃手机的事,还交代了自己多次盗窃自行车的犯罪事实。

办案民警胡鑫纳表示,当时在查看手机盗窃视频的时候,自己就将周边的监控都调出来查看,为了确定嫌疑人身份,民警将近3

个月同一路段、同一时间段的监控都调出来查看,在这个阶段他发现一个现象:这个嫌疑人时常在晚上到同一网吧上网,但骑的自行车经常更换,这有点反常,尽管没人报案,民警还是上心了,于是在讯问嫌疑人的时候斗智斗勇,果然,吴某交代了6月9日到6月30日期间,一共在梅城街上盗窃了四辆自行车。

吴某住的地方和这个网吧大约有3公里,有一次从网吧出来,已经是凌晨了,为了少走几步路,就偷了路边一辆自行车。

但是,既然吴某是为了让自己回家方便偷的车,那么有一辆就好了,为什么要在短短二十余天偷走四辆自行车呢?

等了解真相后,民警真是哭笑不得。原来,吴某盗窃了自行车后,就经常骑着偷来的

自行车去网吧玩耍。结果等游戏玩好之后,自己不是记不住车停在哪里就是忘记车“长”什么样子,碰到这样的情况,他便在街上重新搜寻合自己“眼缘”的自行车,甚至于,在其中一次盗窃得手后,吴某骑到半路发现一辆大一点的自行车,“我想着大一点的车子好骑一些”,直接又“置换”成另外一辆,大摇大摆地回家了。

2018年8月5日,吴某因为涉嫌盗窃被建德市公安局刑事拘留,目前案件还在进一步的办理中。民警在此提醒广大群众:勿以恶小而为之。大街上的自行车款式再好,颜色再炫目,不是自己的,可千万不要随意骑走。

余炫 袁孝楠

建德港航部门首次开展“多检合一”工作

为贯彻落实《杭州籍内河船舶法定检验(年度检验)、营运年度核验和船舶安全监督联办方案》,加快内河船舶“多证合一”“多检合一”工作的展开,建德港航部门积极部署,联动多部门做好事前准备工作,并于8月13日集合海事船检室、行业办和行政执法一中队等多部门力量,赴梅城船厂,对预约船舶开展“多检合一”集中检查工作。

首先召开多部门联动会议,统一学习全省交通系统深化“最多跑一次”改革内河船舶“多证合一”“多检合一”推进会和浙港航(2019)91号文件精神。同时对水运单位、客旅企业以及个体船户等,通过窗口和现场检查,以及短信平台、GPS平台等多渠道、多形式进行全面宣传。

由于是首次开展“多检合一”集中检查,建德港航部门主动作为,筛选适检船舶,预约船户于8月13日下午,在梅城船厂进行“多

检合一”集中检查。本次集中检查集合了海事船检室、行业办和行政执法中队等多部门骨干力量,出动海事船检人员、运政核验人员和中队安检人员等各部门的专业人员,按照港航部门内河船舶“多检合一”集中检验流程,有序地开展工作,对浙建德货00777等四条船舶依次进行检查。对于合格船舶,船检人员在船检证书上进行签注。中队安检人员按规定实施船舶安全监督,并签发《船舶现场监督报告》和《船旗国安全监督报告》。运政人员对符合要求的船舶做好相关登记,同时要求相对人提供邮寄信息,承诺3个工作日内制作《船舶检验合格证》并送达。

在“多检合一”集中检查汇总讨论会中,各部门对于本次集中检查过程中,从筛选适检船舶、预约检查时间、确定待检地点、现场检查,以及后续制证送达等整个“多检合一”过程中,存在的一些问题、一些不完善或不适



用的地方,进行归纳分析,为下一步正式开始实施《杭州籍内河船舶法定检验(年度检验)、营运年度核验和船舶安全监督联办方案》做好准备,健全制度、完善流程。
吴和明